



Для немедленной публикации: 21.10.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ ПРИЕМА ЗАЯВОК НА
СЛЕДУЮЩИЙ РАУНД ГРАНТОВ ДЛЯ ЗАЩИТЫ ОБЩИН ОТ ПРЕСТУПЛЕНИЙ
НА ПОЧВЕ НЕНАВИСТИ**

***25 млн долларов выделено Управлением уголовной юстиции на
поддержку проектов по обеспечению безопасности зданий и обучению
персонала***

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о начале приема заявок на получение грантов в размере 25 млн долларов для усиления мер безопасности и охраны объектов некоммерческих организаций, подверженных риску преступлений на почве ненависти или нападений из-за их идеологии, убеждений или миссии. Финансирование осуществляется в рамках программы Защиты общин от преступлений на почве ненависти (Securing Communities Against Hate Crimes Program) Управления уголовной юстиции штата Нью-Йорк (Division of Criminal Justice Services, DCJS) и позволяет получить дополнительные средства на обеспечение безопасности.

«Как жители Нью-Йорка, мы не гордимся ничем больше, чем своим разнообразием», — сказала губернатор Кэти Хокул (Kathy Hochul). — «Наш штат давно стал убежищем для тех, кто подвергается преследованиям за то, как они исповедуют религию, кого они любят или откуда они родом. Несмотря на эту приверженность равенству и инклюзивности, всегда найдутся те, кто стремится нас разобщить. Мы никогда не позволим этим злодеям разобщить нас, и это финансирование имеет решающее значение для того, чтобы избежать этого».

Согласно законодательству штата, преступления на почве ненависти - это преступления, совершаемые против отдельных лиц, групп лиц или имущества по причине сложившихся представлений или убеждений относительно расы, этнической принадлежности, пола, сексуальной ориентации, религии или других характеристик. Эти преступления негативно влияют на целые общины, а не только на предполагаемые цели. Штат Нью-Йорк отслеживает эти инциденты отдельно от других преступлений, чтобы можно было отслеживать тенденции и принимать упреждающие меры по их предотвращению.

Спикер Ассамблеи штата Нью-Йорк Карл Хести (Carl Heastie): «В Нью-Йорке нет места ненависти, и большинство Ассамблеи стремится к тому, чтобы наш

штат был инклюзивным и гостеприимным для всех. Это финансирование позволит организациям получить ресурсы, необходимые для повышения уровня безопасности против тех, кто стремится посеять ненависть и страх в наших общинах. Мы продолжим работу по выявлению и противодействию ненависти и обеспечению того, чтобы каждый житель Нью-Йорка - независимо от расы, религии, сексуальной ориентации или этнической принадлежности - чувствовал себя в безопасности в своей общине».

Первый заместитель руководителя Управления уголовной юстиции штата Нью-Йорк Марк Э. Уайт (Mark E. White): «Общественная безопасность и равенство идут рука об руку. Мы снова и снова видим последствия нетерпимости, дискриминации и ненависти и тот ущерб, который они наносят как в финансовом плане, так и в виде травм, причиняемых отдельным людям, их близким, сообществам и даже случайным прохожим. Мы благодарим губернатора Хокул за ее стремление предотвратить эти злобные нападения с помощью выделения средств на предотвращение преступлений на почве ненависти до их совершения».

Преподобный Эл Шарптон (Al Sharpton), президент и основатель организации «Национальная сеть действий» (National Action Network): «История ненависти и расизма в нашей стране слишком часто сопровождается насилием. Это насилие нельзя игнорировать или замалчивать, и я благодарю администрацию Хокул за признание уникальных потребностей афроамериканской общины при предоставлении этого финансирования для обеспечения безопасности и охраны наших общественных организаций».

Марк Мориал (Marc Morial), президент и генеральный директор Национальной лиги городов (National Urban League): «Не секрет, что афроамериканцы регулярно подвергаются насилию и дискриминации на расовой почве. Такие ситуации случаются слишком часто и в слишком многих наших общинах. Некоммерческие организации и организации, созданные для обслуживания наших общин, не являются исключением, и я ценю продемонстрированную губернатором Хокул приверженность их защите».

Эрик С. Голдштейн (Eric S. Goldstein), генеральный директор Федерации UJA Нью-Йорка: «Мы благодарны губернатору Хокул за предоставление гранта на обеспечение безопасности общин против преступлений на почве ненависти и за ее стремление укрепить некоммерческие организации Нью-Йорка и помочь обеспечить безопасность наших общин».

Исполнительный вице-президент и генеральный директор JCRC-NY Гидеон Тейлор: «На сегодняшний день в 2021 году полиция Нью-Йорка сообщает о 450 преступлениях на почве ненависти, 158 из которых были совершены в отношении евреев. К сожалению, этот год также ставит рекорды по преступлениям против азиатов, католиков, ЛГБТ и трансгендеров. Даже одно преступление на почве ненависти - это слишком много. На протяжении многих лет губернатор Кэти Хокул

была лидером в борьбе с ненавистью в нашем штате. Благодаря новому раунду грантов SCANC она поможет обеспечить безопасность и защиту тех, кто приходит в общинные учреждения. Мы глубоко признательны ей за это».

Президент и генеральный директор ЛГБТ-сети Дэвид Килмник (David Kilmnick), доктор философии.: «Сообщество ЛГБТК уже давно подвергается насилию на почве ненависти. Наиболее трагично то, что в результате проявления этой ненависти пять лет назад, почти 50 представителей ЛГБТК были застрелены в ночном клубе Pulse в Орландо. Но в последние годы мы наблюдаем рост числа преступлений на почве ненависти против ЛГБТК в Нью-Йорке. Я благодарю губернатора Хокул за предоставление этих грантов, которые помогут общинам защитить себя от насилия на почве ненависти».

Раввин Ерухим Зильбер (Yeruchim Silber) Директор по связям с правительством штата Нью-Йорк Agudath Israel of America: «Поскольку антисемитизм и ненависть, к сожалению, все еще существуют, как никогда важно, чтобы наши учреждения имели возможность принимать все необходимые меры для обеспечения своей безопасности. Мы благодарим губернатора Хокул за признание этой угрозы и начало следующего раунда приема заявок на финансирование этих важных грантов на обеспечение безопасности и призываем все организации, имеющие на это право, подавать заявки».

Исполнительный директор Азиатско-американской федерации (Asian American Federation) Джо-Анн Ю (Jo-Ann Yoo): «Азиатско-американская община стала целью возросшего числа актов насилия на почве ненависти. Наша безопасность как жителей Нью-Йорка имеет большое значение, и, предоставив это финансирование организациям, которые обслуживают, в частности, нашу общину, губернатор Хогул продемонстрировала, насколько серьезно она относится к этому вопросу».

Эван Р. Бернштейн (Evan R. Bernstein), Национальный директор Службы защиты общин (Community Security Service): «Я очень рад новому раунду финансирования столь необходимых грантов для защиты общин от ненависти. Спасибо губернатору Хокул и штату Нью-Йорк за продолжающуюся реализацию этой инициативы в период, когда мы наблюдаем рост преступлений на почве ненависти. Это важнейшее финансирование позволит многочисленным некоммерческим организациям по всему штату укрепить инфраструктуру и безопасность и иметь возможность противостоять нападениям и атакам, считающимся преступлениями на почве ненависти».

Управляющий директор по связям с общественностью Православного союза (Orthodox Union) Мори Литвак (Maury Litwack): «Эта программа грантов - важнейший ресурс для обеспечения безопасности общин по всему штату. Объявление губернатора Хокул показывает, насколько серьезно ее администрация относится к тревожному росту числа антисемитских инцидентов и других преступлений на почве ненависти в Нью-Йорке. Мы поддерживаем

выделение средств и дополнительных грантов на обеспечение безопасности, которые помогут защитить семьи, общины и учреждения Нью-Йорка».

Уэйн Хо (Wayne Ho), президент и генеральный директор Chinese-American Planning Council: «Поскольку число преступлений на почве ненависти к азиатам продолжает расти, как никогда важно поддерживать организации на базе местных общин, предоставляющие услуги с учетом культурных и языковых особенностей. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за принятие мер по защите организаций азиатско-американской общины в нашем штате и за то, что эти вопросы находятся в приоритете ее администрации».

В рамках последнего раунда финансирования будет предоставлено финансирование в размере до 50 000 долларов США для поддержки двухлетних контрактов, действие которых начнется в июне 2022 года. Средства могут быть направлены на улучшение внешней или внутренней безопасности, включая защиту для освещения, сигнализацию, тревожные кнопки, ограждения, барьеры, контроль доступа, ударопрочные стекла, взрывостойкую пленку и системы оповещения. Средства также могут покрыть расходы, связанные с обучением по вопросам безопасности.

Каждая организация, имеющая право на участие в программе, может подать до трех заявок на максимальную сумму 150 000 долларов. Для каждого объекта требуется [отдельная заявка](#). Объекты, которые ранее получали финансирование по программе защиты общин от преступлений на почве ненависти, не имеют права на участие в программе; однако организации могут подать заявку на несколько объектов.

Заявки должны быть поданы в DCJS до пятницы, 7 января 2022 года. Для получения информации о правомочности, инструкций, рекомендаций и дополнительной информации посетите [страницу веб-сайта DCJS Grants/Funding](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418